

**Звіт про виконання
міської комплексної цільової програми „Екологія – 2010”, затвердженої рішенням міської ради від
23.12.05 № 981 за 2007 рік**

На виконання міської комплексної програми „Екологія-2010» за розділом «Недопущення забруднення довкілля неочищеними стічними водами» проведено роботи з перекладення 366 м самопливного каналізаційного колектора № 4, d 600 мм, від м'ясокомбінату до КНС-7. Роботи на об'єкті МКП «ВУВУКГ м. Херсона» виконано та профінансовано з міського бюджету на суму 294,5 тис. грн.

За розділом «Раціональне водовикористання», для зменшення втрат питної води, здійснено перекладку 365 м аварійних водопровідних мереж на суму 78,5 тис. грн. за кошти МКП «ВУВУКГ м. Херсона».

За розділом «Заходи щодо зменшення підтоплення» на роботи з ліквідації підтоплення вул. 10, 11 Північних витрачено 181,7 тис. грн., у тому числі 111,7 тис. грн. за роботи, виконані в 2007 році та 70,0 тис. грн. – розрахунки за 2006 рік.

За розділом «Зменшення шкідливого впливу промислових підприємств, об'єктів теплоенергетики та транспорту» на ВАТ «Херсонський суднобудівний завод» проведено очистку господарської фекальної системи (9,4 тис. грн.), системи зливної каналізації (6,1 тис. грн.), передано на утилізацію гальванічні відходи (19,3 тис. грн.), проводиться здійснення лабораторного контролю за якістю підземних вод (4,9 тис. грн.); відпрацьовані вироби з гуми накопичено у невеликій кількості та використано на внутрішні потреби. На ВАТ «Херсоннафтопереробка» передано на переробку первинний нафтошлам (власна установка з переробки законсервована); здійснено санацію підземних горизонтів води від нафтопродуктів (28,09 тис. грн.); заходи з впровадження нових пальникових пристроїв на технологічних печах передбачені підприємством на 2010 рік. На ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» виконано у повному обсязі роботи з розробки та впровадження проекту повторного використання освітленої води на лінії джгутового вибілювання тканини ЛЖО-2 (2,0 тис. грн.). На АТЗТ «Херсонський електромеханічний завод» на виробничі потреби використовується вода з дренажної свердловини (1,1 тис. грн.) При цьому зменшилося використання води за рахунок заміни технологічного процесу травлення деталей на дробеструйну очистку та зменшення обсягу виготовлення деталей. На ВАТ «Херсонська ТЕЦ» для реконструкції пальників на котлі БКЗ-100-200 ст. № 5 придбано матеріали на 20,0 тис. грн. На ВАТ «ЕК «Херсонобленерго» проведено заплановані роботи з капітального будівництва, ремонту мереж і обладнання підстанцій, а будівництво автомийки з використанням новітніх технологій очистки стічних вод за браком коштів відкладено. На ЗАТ «Таврійська будівельна компанія» проведено режимно-налагоджувальні роботи газпідтопку цеху № 2 (2,5 тис. грн.)

За розділами Програми «Озеленення міста» та «Природоохоронна просвітницька та виховна робота» в рамках щорічної Всеукраїнської акції «Зелений паросток майбутнього» у березні та квітні поточного року проведено заходи з благоустрою та озеленення міста із залученням громадськості, учбових закладів, широких верств населення. За ініціативи та активної участі громадських організацій, молоді міста проведено ряд екологічних акцій з висадженням дерев у водоохоронній зоні р. Вірьовчиної в районі парку ім. Димитрова, по пр. Будівельників, в парках ім. Димитрова, Слави, сквері ім. Шевченка тощо. Всього висаджено 5495 дерев та 1200 кущів, з них 1000 кущів та 2488 дерев – за рахунок фонду охорони навколишнього природного середовища у складі міського бюджету на суму 45,3 тис. грн., на організаційні заходи витрачено 2,7 тис. грн.

Заходи, виконані повністю, або частково

Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Отриманий результат	Фінансування, тис. грн., %
Реконструкція самопливних каналізаційних колекторів d 300-1200мм	2007 рік	УКБ	Запобігання забрудненню до в к і л л я неочищеними стічними водами Перекладено 1,92 км колектору № 8 від м'ясокомбінату до КНС -7; аварійну ділянку на розі пр. 200 річчя Херсона та вул. Некрасова	293,5 міськбюджет та 3 467,1 держбюджет; 82,7 кошти МКП ВУВУКГ Всього 3 843,3 130,9%

Перекладка водопровідних мереж	- // -	МКП „ВУВКГ м. Херсона”	Зменшення витрат води. Запобігання зсув та підтопленню	165,1 міськбюджет 164,5 держбюджет 582,4 МКП ВУВКГ Всього 912,0 74,1%
Озеленення міста	- // -	Головне управління з питань життєдіяльності міста	Висаджено більше 5500 дерев та 1300 кущів, у т.ч. 2928 дерев 1000 кущів, придбаних за кошти ФОНПС	51,9 ФОНПС 103,8%
Ліквідація підтоплення території забудови вул. 10, 11 Північних	-//-	УКБ	Зменшення підтоплення	138,66 міськбюджет 697,2 держбюджет Всього 835,9 418 %
Зменшення шкідливого впливу промислових підприємств, об'єктів теплоенергетики та транспорту	-//-	Підприємства		93,4 тис. грн.
Організація та проведення установами освіти, культури, громадськими організаціями природоохоронних акцій	-//-	Громадські організації	Підвищення свідомості	2,7 тис. грн. 90%
Тампонаж зношених артсвердловин та свердловин з неякісною водою	-//-	УКБ	Ліквідація джерел забруднення підземного водоносного горизонту питної води. Затамповано 9 артсвердловин в Кіндійці, смт. Комишани, на території МКП ВУВКГ по пл. Жовтневій	60,8 фонд охорони навколишнього при-родного середовища у складі міського бюджету (ФОНПС) 4,4%
Підтримання санітарного стану водоохоронної зони р. Дніпро ліквідація стихійних сміттєзвалищ	-//-	Головне управління з питань життєдіяльності міста (ГУПЖМ)	Ліквідовано сміттєзвалище по вул. Тарана (Дніпровській р-н, «Воєнка»)	5,0 ФОНПС 33,3%
Утилізація відпрацьованих ртутьовмісних приладів, люмінесцентних ламп	-//-	Управління освіти, охорони здоров'я, ГУПЖМ, виконком міської ради	Передано на утилізацію 3992 відпрацьовані лампи, відходи І кл небезпеки	5,0 ФОНПС 100%
Санітарні вирубки сухих та аварійних дерев	-//-	ГУПЖМ	Запобігання аварійним ситуаціям, ліквідація наслідків стихійного лиха (3 вітровалів)	міськбюджет: 1 8 6 , 6 та з резервного фонду 397,0 Всього 583,6
Забезпечення роботи існуючих дренажних систем та дощової каналізації	-//-	Управління доріг	Розчищено та приведено до робочого стану 16,354 км зливових та 6,443 км дренажних мереж	526,2 міськбюджет 263,1%
Організація та здійснення робіт із екологічної освіти, підвищення кваліфікації та обміну досвідом роботи	-//-	Виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради	Обмін досвідом природоохоронної роботи, участь у міжнародній науково-технічній конференції „Проблеми і рішення у сфері поводження з небезпечними та побутовими відходами”	1,4 ФОНПС 35%

Організація та проведення установами освіти, культури, громадськими організаціями природоохоронних акцій, конкурсів тощо, нагород-ження переможців призами	-//-	Громадські організації, виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради, управління освіти	Підвищення рівня екологічної свідомості, виховна робота – організовано та проведено 2 екологічні акції «Збережи свою річку» та «Чисті береги – чиста річка»	3,9 ФОНПС 130%
Придбання законодавчої, нормативної та просвітницької природоохоронної літератури	-//-	Виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради	Підвищення професійного рівня, поширення екологічних знань. Передплачено 5 періодичних видань з екологічної тематики	1,2 ФОНПС 60%
Невиконані заходи				
Зміст заходів	Термін виконання та виконавці	Очікуваний результат	Причини невиконання	Пропозиції до громади щодо участі у виконанні програми
Проведення робіт з озеленення скверу по вул. Патона	2006-2007 ГУПЖМ	Створення нової зеленої зони	Не проведено будівництво скверу	
Проведення моніторингових спостережень за рівнем ґрунтових вод на території міста	Щороку, 2007 Виконком міської ради, Південно-Українська гідрогеологічна експедиція	Поповнення інформації щодо рівнів ґрунтових вод на території міста	Не подано заявки на участь у тендері, тендер не відбувся	
Створення та видання поліграфічної, відео-, аудіопродукції щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища	2007 Виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів	Підвищення рівня екологічної свідомості, поширення екологічних знань	-//-	

Слід зазначити, що при підготовці зазначеної програми потреба у коштах розраховувалася у цінах 2005 року, тому на даний час обсяг фінансування по деяких заходах перевищує запланований. Так, на санітарні вирубки сухих та аварійних дерев щорічна потреба за програмою складає 40,0 тис. грн, а бюджетне фінансування цих робіт в 2007 році проведено на 186,6 тис. грн і крім того, роботи з ліквідації дерев, пошкоджених стихійним лихом (вітровалами), профінансовані з міського резервного фонду на 397,0 тис. грн. Також, у міській програмі «Екологія – 2010» передбачено заходи з реконструкції міського сміттєзвалища під полігон ТПВ, але вони не виконувалися, у зв'язку з тим, що за інформацією Південно-Української гідрогеологічної експедиції, об'єкт може використовуватися для знешкодження та захоронення ТПВ ще 2-3 роки. В 2007 році за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища у складі міського бюджету розроблено проектно-кошторисну документацію (49,0 тис. грн) та розпочато роботи з рекультивзації існуючого звалища (135,0 тис. грн). В 2008 році роботи продовжуватимуться, на їх фінансування передбачено 200,0 тис. грн із зазначеного фонду. Одночасно здійснюється пошук нового місця розташування полігону ТПВ.

Начальник управління екології та природних ресурсів

В.Є.Первіненко